



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

今年高考志愿填报时间有调整

6月26日前公布成绩,普通类常规批第1次志愿填报时长缩短为3天

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省招考院发布《2023年填报志愿告知书》,确定高考成绩公布时间及志愿填报时间安排,6月26日前公布成绩,志愿填报时间较往年有所调整。

《告知书》中提到,我省将于6月26日前公布2023年夏季高考成绩,查询网址:<https://cx.sdzk.cn/>。今年将继续采用网上填报志愿方式,考生自行选择地点上网填报。

目前,填报志愿的时间已确定,考生须按规定日期填报志愿,各批次志愿填报时间均为每天9:00—18:00。

需要提醒考生的是,与去年相比,今年填报志愿时间有所调整。提前批志愿填报比去年提前一天,由去年的6月30日变为今年的6月29日。今年6月29日将填报普通类提前批第1次志愿(含高水平运动员)和体育类提前批第1次志愿;填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才填报)第1次志愿。

涉及较多考生的普通类特殊类型批、普通类常规批第1次志愿填报时长也从去年的4天缩短为3天。今年7月5日至7日填报普通类特殊类型批志愿;填报

普通类常规批、体育类常规批第1次志愿(均为本科计划);填报艺术类本科批第1次志愿;填报春季高考本科批第1次志愿。而在去年,此类志愿的填报时间为7月5日—8日。

同样,普通类提前批第2次志愿也相应提前了一天,由去年的7月14日变为今年的7月13日。今年7月13日将填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;填报春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才填报)第2次志愿。

普通类、体育类常规批第2次志愿的填报时间由去年的7月26日至28日变为今年的7月24日至26日,根据《告知书》中介绍,今年7月24日至26日将填报普通类、体育类常规批第2次志愿(含第1次志愿剩余本科计划、所有专科计划);填报艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。

其他批次的志愿填报进程也相应提前甚至时长缩短。如今年7月20日填报的艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿,去年是7月22日。今年7月24日填报的艺术类本科批第3次

志愿、春季高考本科批第3次志愿,去年是7月26日。今年7月31日,填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿,去年是8月2日至3日。这其中,普通类、体育类常规批第3次志愿不仅提前进行,而且时间由去年的两天缩短为1天。

在正式填报志愿前,省招考院将于6月13日—16日组织志愿模拟填报演练,届时考生可登录网站(<https://wsbm.sdzk.cn/>)进行操作练习。值得一提的是,为方便考生查询和预选志愿,我省2023年提供志愿填报辅助系统,通过网址(<https://wsbm.sdzk.cn/>)登录。该系统在正式填报志愿前开放,提供计划查询和平行志愿预选收藏等功能。正式填报志愿期间,仅提供计划查询功能。在正式填报志愿系统中,考生可导入已收藏的预选志愿。

省招考院特别提醒,同时被夏季高考与春季高考录取的考生,须于8月4日—5日(每天9:00—18:00)登录网站(<https://wsbm.sdzk.cn/>)选择确认1所就读高校。逾期不进行确认的,视为放弃录取资格。

今年高考进入最后一天
**考生选科有差异
结束时间各不同**

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)6月10日,今年高考进入最后一天,将对最后三门科目进行考查,由于选科差异,考生各自结束2023年高考的时间或有不同。

按照考试时间安排,6月10日,将考查3门科目,分别是历史(8:00—9:30)、生物(11:00—12:30)、地理(15:30—17:00)。

由于高考采用“3+3”模式进行,每个考生从普通高中学业水平等级考试思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等6科中只选报其中3科。由于选报组合不同,考生结束高考的时间也不相同。

需要提醒考生的是,高考结束后,还有一项考试日程需要关注。根据考试规定,报考外语或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试。外语口试工作由各市教育招生考试机构负责组织,口试内容与时间由各市自行确定。考生可随时关注相关信息,以免延误考试时间。

夏季消费季 夜间保洁时间延长

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜通讯员 李尚钧)昨晚,滨海北路上一辆大型洗扫车正在缓慢匀速进行道路洗扫作业,路面变得更加干净。

夏季消费季即将启动,记者从市城管局环卫中心了解到,市区两级环卫部门组织保洁作业公司加大道路、公厕保洁力度和垃圾清运频次,建立“白+黑”巡检巡查和应急保障制度,延长夜间保洁时间,保证环境卫生整洁有序常态化。

蓝天智慧物业滨海一带保洁项目主管仇艳华告诉记者,此次夏季消费季活动主会场周边道路保洁工作主要集中在滨海一带,蓝天智慧物业严格按照市城管局环卫中心的工作安排,提高周边道路机械化降尘清扫、洒水作业等工作频次,对油污道路采用火碱、清洁剂等进行刷洗,加大道路垃圾巡回捡拾力度,让路面达到见本色、无积尘的要求。

市城管局环卫中心根据市城管局的工作部署,将活动周边主次干道的道路保洁、公厕保洁、巡检巡查等工作进行了网格化划分,做到定人、定岗、定标准,责任到人,对巡查发现问题做到及时办、马上办、主动办。指导芝罘区、莱山区环卫部门对活动周边区域垃圾收集点位加大清运力度,杜绝垃圾满溢现象发生。同时,加大环卫设备和垃圾容器的冲洗、冲刷和擦拭,做到环卫设施干净整洁、无异味。

市城管局环卫中心相关负责人介绍,市区两级环卫部门巡检人员在对活动周边道路保洁、垃圾清运、公厕管理等环境卫生工作进行巡查、督导的同时,对活动现场内部的环境卫生情况做好行业指导工作,发现问题立即组织整改,让市民和游客在干净的环境中享受夏日的美好。

两人挖野菜被困 消防架桥营救

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 孙成飞 摄影报道)8日中午,两名女士结伴到烟台鱼鸟河公园下游河段挖野菜,因为过于投入,未注意到河水上涨,原先通往岸边的“小路”已被河水淹没,被困在离岸边10米远的小岛上。无奈,两人只好报警求援。

消防救援人员接警后迅速到达现场,利用安全绳和拉梯架设“生命之桥”,随后由两名消防员身着水域救援装备来到被困女子身边,安抚她们的情绪,并给她们穿戴好救生装备,将救援绳系在她们身上确保安全。随后,消防员引导两名女子踩着拉梯,慢慢移动到对岸安全区域。经过10分钟的紧张救援,两人成功脱险。

消防员提醒说,市民尽量不要去江边、河边、芦苇荡等危险地带挖野菜,游玩时一定要注意安全,遇到意外要及时拨打电话报警。

